D»TID>-5Y 19D X129 MM 719M27 ND SN NN

2010 ,y"wn P ;NN TN TIINN TIVUN
035805  :)ONWN 19DN
TIOD M 5791 45 MINNDN 9T :NOD)
APIVNNN

IW )IINY — 19159 M0’ 4

N0 N°ION
(TYY MTN 4 )10 NN DINY MY NONY)

P39 MINNN

DAY VIV DYV 0»N30 TVN WX

:DONVNI MONY YIIN 7 PINYI  :029V00 DDO NONWD 13an .2

YIMPVVINRI PINOXIINT PNIVNI NIDIOR ,NDYTI 1T, MITO

AN PIVRIMNIV  NPHIPINT DNPIIYA NPIPNA DV
I
MTIPY 100 = 333 x3 — MONY YV 5y Nyd POy
VIOV N NWY I D

.DNONY 1N NAYNNA NNINT NPIIWINT WNNVAD PN 9N ND pavnn (1)
PNIN D209 01N 2VY NIAVNNI MIONN NMIVANT IN 297 NIVNNI WY

(D9MNNND) MNNON 9T (2)

MTNVHN NN T

.T252 NI90HD DN D ;NONYN DX PPNYN DX (1)

IYRI D) ,1INN MDY NN NIANNI DY .WIN TNy NORY DI ONNn (2)
A2VNN NNRYA DYSIAND 0XIWINN
DITIONY 17192 17X VIPAT ,DX2WN D910 [ PMDIYI 29 DX 71201
.11NAN N2YDA5 IN PN AYNAD DIND 9I1TY VI DN

.DOMYNNN NODPY DT IN N1NAN NIANHNI WRNVAD ¥ NOPLY  (3)
.N1N1AN N2>032 D1 N2 J1VY DINN VPV VIV

JTANSD D2INA2399 NN NINNISNIY 95t 11‘()5: MNOIMN N vwa: nININD
InnYyna

/972 72yn Twnn/



Nav) + 035805 /DN Y"WN >R AP VNAN -2 -

NIYNYDN

L1192 D82 VIV ,0%IWN YN MY b3 NX 9200 1Y DYV
LAPNAN NS00 IN NN DYDY DINY DIBY VIS TOIN

AP 33% — NONW DI5) 4-1 MONWUNN Y2V Dy Ny

STANNAY MNWNRIT MAWNN YIDY PIIPTI? MINY WIDWN 1NN DY 7yn DX 129 osY

DY 01T

IPIBNN ROY DN 72 OIY 4 MY INRYY 1HDOopRYTI N 0N 1001 .1
1m0 S OoND TPSND 98 IR 8D N
SV 0N PSNN 1939 20 531 I1H2>0PRYTY 90N HY O»NN 1PSNND 191
- IropNy»TI 1N
AL 9N 1o MY 92 MVYP HNN ADPNI NN .

DY 4 Mayy 07 80 MY mnny 11N SY mMnon IR X0 D)

NPNMINDY NPYIIVN NPXPND HYW I9NVINI IINOINITINT NIV DITION

y =x + % mEpNon MM 2

y . x>1omnn

\ LY =5 ADNNURY PPUN TISPNN GNY 1PN

POV NN PIVYNY DAPNN W YDAV

91X NI NHHN DNN DTN PNINI

SV NPYNN NTIPI DV DNYWN DR R8N N

T X DPIPNAN 9NY YN

,0X27aPNN DIWON NIV HOT DY 51NN ,NoYn A
LN IPNPHD NVWN) a>5 X =a WO DN TPIPNAN TN OT DY
c40n2 —1 -5 v

.a DY TIVN IR RXN

/3 Tnya Tunn/



Nav) + 035805 /DN Y"WN >R AP VNAN -3-

y

f(x) = e2* — 1 nrXpNan NN
Lg(x)= e 48
L g (X) TISPNAN 9N 0¥ NI NTIPI NN A
X 70 PN NOPAYN A APy 0T
[ (x) PXPNA 4 IX TN TINRD

(% Ix7) B nmipn

, A DTIPIN ONYY NPND 0¥IN 1IN
A SV y N MYV Pa oY T

PPN TP (?—A) B 5wy -1 mywd
B

2NN PIVMINNIV

SABCD v N0 NN
12> N ABCD nooav
LN N

LMD 10 XN WM2IN YO TN
17097 HY STIN MIXPN TN

Do 13 NN

.SAB nx91 SB wispnY AF nawn nx awvn X

.SBC nxan Py SAB nnNon pa mmn nx avn a3

Innbyna

DN NPTIND NNNY OMINPN MY
TN TIVND MY NON DDAV IN pPNyind PN

4



